



Исх № _____
От 28.04.2023

Руководителям исполнительных органов власти субъектов РФ в области экологии и природопользования, сельского хозяйства, строительства и ЖКХ.

Уважаемые руководители!

С 15 по 21 мая 2023 года в рамках международной всесторонней комплексной образовательной инициативы Ассоциация содействия экономике замкнутого цикла «Ресурс» проводит неделю поддержки компостирования в России. Во взаимодействии с Всероссийским обществом охраны природы, ППК «Российский экологически оператор», Союзом российских городов, АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Одними из целей ее проведения являются выработка комплексного подхода к решению проблем с образованием, сбором, накоплением, переработкой органических отходов (пищевых фракций ТКО, отходов растениеводства и животноводства, мусор от опила деревьев, а также иные отходы, образующиеся при содержании зеленых насаждений и т. п), побочных продуктов животноводства, осадков сточных вод и применение их или продуктов переработки указанных отходов и побочных продуктов, энергии, получаемой с их использованием, в сельском хозяйстве, строительстве объектов и дорог, ЖКХ, для озеленения и развития природных территорий.

17 мая 2023 года на платформе Ассоциации «Ресурс» «Экологично=экономично» состоится мероприятие «Компостирование: необходимость, выгода или хобби?».

На мероприятии будут рассмотрены вопросы переработки органических отходов, побочных продуктов животноводства, осадков сточных вод, и способы использования продуктов их переработки для повышения плодородия земель сельскохозяйственного назначения, озеленения городов, строительства объектов и транспортного каркаса городов, развития агрокомплексов (сити-ферм) в населенных пунктах, применения тепло- и электроэнергии, альтернативных видов топлива, создания трансфертов и трафиков по перемещению продуктов переработки

Министерство природных ресурсов
и экологии Алтайского края
(Минприроды Алтайского края)

Вх № _____

« 2 МАЙ 2023 _____ г.

Срок исполнения _____ г.

органических отходов и побочных продуктов переработки из регионов, имеющих их избыток в регионы, нуждающиеся в них для повышения качества плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения.

К участию приглашены представители Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Министерства строительства и ЖКХ РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, ППК «Российский экологический оператор».

Предлагаем принять участие в мероприятии «Компостирование: необходимость, выгода или хобби?» платформы «Экологично=экономично» 17.05.2023.

Ассоциация «Ресурс» принимает заявки на участие в мероприятии «Компостирование: необходимость, выгода или хобби?» в очном и онлайн форматах, а также в качестве спикеров. Число участников, которые могут принять участие в очном формате, ограничено.

Для регистрации необходимо пройти по ссылке и заполнить форму <https://forms.gle/7AdmD7N1JEiLzDFq7>

Будет организована трансляция мероприятия, подробная информация будет направлена по адресу, который вы укажете в форме.

Контактные данные для взаимодействия и направления информации: тел.+7(499)444-06-54, адрес электронной почты: resurs@resurs2030.ru.

С уважением,
Исполнительный директор

В.В. Гулимова